

**Босна и Херцеговина  
Федерација Босне и Херцеговине  
В Л А Д А**

**Само за службену употребу**

**З А П И С Н И К  
87. хитне сједнице Владе Федерације Босне и Херцеговине  
одржане 30.05.2024. године, телефонским путем**

**Сарајево, мај 2024. године**

### **З А П И С Н И К**

**87. хитне сједнице Владе Федерације Босне и Херцеговине  
одржане 30.05.2024. године, телефонским путем**

**Секретар Владе, гђа Едита Калајџић, телефонски је контактирала Нермина Никшића, премијера, те федералне министре: Тонија Краљевића, замјеника премијера и федералног министра финансија, Војина Мијатовића, замјеника премијера и федералног министра развоја, подузетништва и обрта, Раму Исака, федералног министра унутрашњих послова, Ведрана Шкобића, федералног министра правде, Ведрана Лакића, федералног министра енергије, рударства и индустрије, Андријану Катић, федералног министра промета и комуникација, Нерина Диздара, федералног министра расељених особа и избјеглица, Неџада Локмића, федералног министра за питања бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата, Недиљка Римца, федералног министра здравства, Јасну Дураковић, федералног министра образовања и науке, Сању Влаисављевић, федералног министра културе и спорта, Кемала Хрњића, федералног министра пољопривреде, водопривреде и шумарства, Амира Хасичевића, федералног министра трговине, Жељка Недића, федералног министра просторног уређења, Аднана Делића, федералног министра рада и социјалне политике и Насиху Поздер, федералног министра околиша и туризма.**

**Није гласао: Аднан Делић, федерални министар рада и социјалне политике.**

## **ДНЕВНИ РЕД**

**1. Приједлог одлуке о давању овлаштења пуномоћнику за заступање Владе Федерације Босне и Херцеговине на Скупштини Привредног друштва УНИС „Гинех“ д.д. Горажде**

- Пријава за учешће у раду и одлучивању на Скупштини Привредног друштва УНИС „Ginex“ д.д. Горажде
- Пуномоћ за учешће у раду и одлучивању на Скупштини Привредног друштва УНИС „Ginex“ д.д. Горажде
- Материјали за Дневни ред Скупштине Привредног друштва УНИС „Ginex“ д.д. Горажде

**Извјестилац: Нермин Никшић, премијер Федерације БиХ**

**2. Приједлози одлука:**

**а) Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево за доношење одлуке о разрјешењу вршиоца дужности директора Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево**

**б) Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево за именовање вршиоца дужности директора Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево**

**Извјестилац: Ведран Лакић, федерални министар енергије, рударства и индустрије**

**3. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности на Приједлог рјешења о додјели дијела средстава Трајног револвинг фонда код Унион банке д.д. Сарајево Федералног министарства енергије, рударства и индустрије за дугорочно финансирање пројеката путем додјеле кредита за 2023. годину Привредном друштву Агох производња д.о.о. Љубушки у износу од 140.000,00 КМ**

**Извјестилац: Ведран Лакић, федерални министар енергије, рударства и индустрије**

4. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности на Приједлог рјешења о додјели дијела средстава Трајног револвинг фонда код Унион банке д.д. Сарајево Федералног министарства енергије, рударства и индустрије за дугорочно финансирање пројеката путем додјеле кредита за 2023. годину Привредном друштву Градел д.о.о. Дрвар у износу од 875.000,00 КМ  
Извјестилац: Ведран Лакић, федерални министар енергије, рударства и индустрије
5. Приједлог одговора на Ревизију Пресуде Кантоналног суда у Сарајеву број: 65 0 Рс 523370 23 Рсж 2 од 19.03.2024. године, у правној ствари тужитеља Зоре Јурешић и др. из Љубушког против тужене 1. Федерације Босне и Херцеговине – Владе Федерације Босне и Херцеговине и 2. Установе из дјелокруга социјалне скрби - Љубушки  
Извјестилац: Аднан Делић, федерални министар рада и социјалне политике
6. Приједлог одговора на тужбу Удружења за заштиту незапослених дионичара и радника „АГРОКОМЕРЦ“ д.д. Велика Кладуша, заступаног по адвокату Велацић Хамдији, против тужене Владе Федерације Босне и Херцеговине, заступане по Федералном правобранилаштву, у управном спору, ради поништења Рјешења В. број: 306/2024 од 27.02.2024. године  
Извјестилац: Јелена Трутина, предсједник Стручног радног тијела Владе Федерације Босне и Херцеговине

**AD. 1. Приједлог одлуке о давању овлаштења пуномоћнику за заступање Владе Федерације Босне и Херцеговине на Скупштини Привредног друштва УНИС „Ginex“ д.д. Горажде**

- Пријава за учешће у раду и одлучивању на Скупштини Привредног друштва УНИС „Ginex“ д.д. Горажде
- Пуномоћ за учешће у раду и одлучивању на Скупштини Привредног друштва УНИС „Ginex“ д.д. Горажде
- Материјали за Дневни ред Скупштине Привредног друштва УНИС „Ginex“ д.д. Горажде

Влада је једногласно, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о давању овлаштења пуномоћнику за заступање Владе Федерације Босне и Херцеговине на Скупштини Привредног друштва УНИС „Ginex“ д.д. Горажде.

**AD.2. Приједлози одлука:**

- a) Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево за доношење одлуке о разрјешењу вршиоца дужности директора Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево
- b) Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево за именовање вршиоца дужности директора Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево

Влада је једногласно, у тексту како је предложено, донијела:

- a) Одлуку о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево за доношење одлуке о разрјешењу вршиоца дужности директора Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево и
- b) Одлуку о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево за именовање вршиоца дужности директора Привредног друштва „Енергоинвест“ д.д. Сарајево.

**AD. 3. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности на Приједлог рјешења о додјели дијела средстава Трајног револвинг фонда код Унион банке д.д. Сарајево Федералног министарства енергије, рударства и индустрије за дугорочно финансирање пројеката путем додјеле кредита за 2023. годину Привредном друштву Агох производња д.о.о. Љубушки у износу од 140.000,00 КМ**

Влада је једногласно, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о давању претходне сагласности на Приједлог рјешења о додјели дијела средстава Трајног револвинг фонда код Унион банке д.д. Сарајево Федералног министарства енергије, рударства и индустрије за дугорочно финансирање пројеката путем додјеле кредита за 2023. годину Привредном друштву Агох производња д.о.о. Љубушки у износу од 140.000,00 КМ.

**AD. 4. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности на Приједлог рјешења о додјели дијела средстава Трајног револвинг фонда код Унион банке д.д. Сарајево Федералног министарства енергије, рударства и индустрије за дугорочно финансирање пројеката путем додјеле кредита за 2023. годину Привредном друштву Градел д.о.о. Дрвар у износу од 875.000,00 КМ**

Влада је једногласно, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о давању претходне сагласности на Приједлог рјешења о додјели дијела средстава Трајног револвинг фонда код Унион банке д.д. Сарајево Федералног министарства енергије, рударства и индустрије за дугорочно финансирање пројеката путем додјеле кредита за 2023. годину Привредном друштву Градел д.о.о. Дрвар у износу од 875.000,00 КМ.

**AD. 5. Приједлог одговора на Ревизију Пресуде Кантоналног суда у Сарајеву број: 65 0 Рс 523370 23 Рсж 2 од 19.03.2024. године, у правној ствари тужитеља Зоре Јурешић и др. из Љубушког против тужене 1. Федерације Босне и Херцеговине – Владе Федерације Босне и Херцеговине и 2. Установе из дијелокруга социјалне скрби – Љубушки**

Влада је једногласно, у тексту како је предложено, утврдила Одговор на Ревизију Пресуде Кантоналног суда у Сарајеву број: 65 0 Рс 523370 23 Рсж 2 од 19.03.2024. године, у правној ствари тужитеља Зоре Јурешић и др. из Љубушког против тужене 1. Федерације Босне и Херцеговине - Владе Федерације Босне и Херцеговине и 2. Установе из дјелокруга социјалне скрби - Љубушки.

AD. 6. Приједлог одговора на тужбу Удружења за заштиту незапослених дионичара и радника „АГРОКОМЕРЦ“ д.д. Велика Кладуша, заступаног по адвокату Велацић Хамдији, против тужене Владе Федерације Босне и Херцеговине, заступане по Федералном правобранилаштву, у управном спору, ради поништења Рјешења В. број: 306/2024 од 27.02.2024. године

Влада је једногласно, у тексту како је предложено, утврдила Одговор на тужбу Удружења за заштиту незапослених дионичара и радника „АГРОКОМЕРЦ“ д.д. Велика Кладуша, заступаног по адвокату Велацић Хамдији, против тужене Владе Федерације Босне и Херцеговине, заступане по Федералном правобранилаштву, у управном спору, ради поништења Рјешења В. број: 306/2024 од 27.02.2024. године.

Број: 03-02-1028/2024  
30.05.2024. године  
Сарајево